

Изх. № РОП – ...³¹¹.../24.10.2019 год.

До потенциални участници в процедура

За възлагане на обществена поръчка с предмет: „Инженеринг (проектиране и строителство) при рекултивация на сметище за твърди отпадъци на община Белово в землището на с.Дъбравите“

Постъпили са запитвания от потенциални участници в процедурата на които даваме следните разяснения:

По така поставените въпроси в запитванията получени от потенциалните участници и предвид дадените указания получени на мейл на 23.10.2019 год. от УО на ОПОС касаещи процедурата на кандидатстване и съкратените срокове Ви информираме, като считаме за редно да Ви запознаем:

С решение на Комитета за наблюдение на ОПОС 2014-2020 г. от 23.10.2019 г. са одобрени методология и критерии за оценка на проектни предложения по процедура чрез директно предоставяне на БФП „РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ДЕПА ЗА ЗАКРИВАНЕ, ПРЕДМЕТ НА ПРОЦЕДУРА ПО НАРУШЕНИЕТО НА ПРАВОТО НА ЕС ПО ДЕЛО С-145/14“ по приоритетна ос 2 “Отпадъци“ на ОПОС 2014- 2020 г.

Към настоящия момент процедурата е на етап на вътрешно съгласуване, предстои изпращане на документацията за съгласуване и с Министерство на финансите относно режима на държавните помощи. Планираният към момента индикативен срок за обявяване на процедурата е 04.11.2020 г. Обръщаме внимание на някои особености:

1. В проекта на насоки за кандидатстване е включено изискване за максимална стойност за извършване на техническа рекултивация до 55 лв. с ДДС/кв.м площ за рекултивация. Площта за техническа рекултивация на съответното депо се определя въз основа на Решение на Комисията, сформирана по реда на чл. 18 от ППЗОЗЗ. По изключение е допустимо, при обосноваване и представено количествено остойносттаване на базата на проектна документация, кандидатът да поиска тази стойност да бъде увеличена в зависимост от особеностите на терена и необходимите дейности за изпълнение на техническа рекултивация съгласно нормативните изисквания. УО на ОПОС 2014-2020 г. преценява искането за всеки отделен случай след анализ на предоставената обосновка и анализа на остойносттаването спрямо свободните средства по процедурата и реализирани икономии в рамките на приоритетната ос. С цел осигуряване на финансово подпомагане на всички окончателно определени общини като конкретни бенефициенти по ОПОС 2014-2020 г. при същия общ бюджет по процедурата, се наложи частично ограничаване на първоначално предвидените за финансиране дейности, по-специално за извършване на биологичната рекултивация. Съобразено беше също така гарантирането на равнопоставеност на общините, които ще се финансират чрез програмата, с тези,

които ще бъдат подпомогнати чрез средства от националния бюджет за 2019 г. от ПУДООС (последното подпомага общините с финансиране само за изпълнение на техническа рекултивация на депата, предмет на същата наказателна процедура). Допустимостта на разходите за изпълнение единствено на техническа рекултивация осигурява равно третиране на общините, които се подпомагат от националния бюджет, с тези, подкрепени чрез ОПОС 2014-2020 г.

3. Дейностите, свързани с подготовката на проектите предложения, в т.ч. проектирането, са допустими, както и разходите за извършването им. Тъй като съгласно нормативната уредба проектите за рекултивация на депа трябва да се изготвят във всичките задължителни части, в т.ч. техническа и биологична рекултивация, допустимите разходи за проектиране се отнасят до изготвянето на проект за рекултивация в неговата цялост. По отношение на дейностите за същинската рекултивация, допустими разходи по процедурата (разходи за СМР) са тези за извършване единствено на техническата рекултивация.

При така постъпилите нови указания и методология от УО на ОПОС Ви даваме следните отговори на поставените запитвания:

Въпрос 1: Коя е вярната посочена прогнозна стойност в документацията:

Отговор 1 : Поради промяна в насоките за кандидастване и получена информация от УО на ОПОС на 23.10.2019год.с които Възложителят следва да се съобрази с дадените указания , участниците следва да оферират прогнозна стойност на поръчката :

Цена на изготвяне на работен проект- до 50 000 лева без ДДС;

Цена на авторски андзор – до 10 000 лева без ДДС;

Цена на „техническа рекултивация., - до 3 000 000 лева без ДДС. Моля участниците да имат предвид факта, че ако с работния проект не могат да защитят тази стойност и същата не бъде приета от УО на ОПОС съгласно дадените указания то стойността ще бъде намалена;

Цена на „биологична рекултивация., - до 50 000 лева без ДДС;

Въпрос 2: предвид констатираните налични технически размивания между обявлението, документацията и образеца на техническо предложение / обр. 4/ по отношение на срока на изпълнение на поръчката, Възложителят да посочи:

1. Точния срок за цялостното изпълнение на поръчката в календарни месеци;
 2. Точния срок за цялостното изпълнение на работен проект в календарни дни;
 3. Точния срок за изпълнение на техническата рекултивация в календарни месеци;
 4. Точния срок за изпълнение на биологичната рекултивация в календарни месеци;
- Възложителят да представи нов образец 4.